

Военные игры

(спортивно-музыкальное развлечение для детей средней и старшей группы)

Под марш дети заходят в зал и занимают свои места.

Вед: Добрый день, уважаемые ребята и гости. Мы рады приветствовать вас в этом нарядном зале.

23 февраля, вся Россия будет отмечать День защитников Отечества. И наше мероприятие посвящается этому замечательному дню.

Как гордо звучат слова: «Защитник Отечества»! Наши солдаты, офицеры, генералы в любую минуту готовы встать на защиту нашей Родины и нас с вами. Наши мальчики очень хотят быть похожими на них, стать такими же сильными и отважными.

Давайте же сейчас поздравим наших будущих защитников Отечества. От всей души мы пожелаем им расти сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными.

А сейчас давайте послушаем стихи, которые приготовили ребята.

(Дети читают стихи)

Дети исполняют песню»

Вед. Чтобы стать защитником Отечества, надо быть сильным, ловким и смелым. А для это надо тренироваться. Сегодня мы с вами поиграем в военные игры.

Уважаемые папы и дедушки! Вы сегодня тоже станете активными участниками, помогая нашим юным защитникам в конкурсах, а так же поддерживая их аплодисментами.

Вед. К военным состязаниям готовы?

Тогда начинаем!

Для начала нам надо перенести боеприпасы в штаб.

1. Игра – эстафета «Склад боеприпасов»

(Дети, по очереди переносят кубики из обруча в ведро. Чья команда быстрее?)

На войне главное быть осторожным, ведь приходится даже переходить болото.

2. «Перейди болото»

(Участники, по очереди бегут по «кочкам», назад - по прямой. Передают эстафету другому участнику)- средняя группа

(Для игры нужна помощь взрослых мужчин. Они перекладывают кочки, а дети по ним переходят болото.)-старшая группа.

Любой солдат должен быстро уметь строиться по тревоге.

3. «Боевая тревога» с папами

(Под веселую музыку дети маршируют по залу в рассыпную. По команде, «Тревога», команды должны построиться за своим капитаном. Чья команда быстрее? Для игры нам необходима помощь четверых взрослых мужчин, они будут капитанами, у каждого свой флаг)

4. «Донесение в штаб»

(Папы держат покрывало напротив своей команды. Дети, с конвертом в пуках, по очереди, подлезают под покрывало, оббегают ориентир, возвращаются в команду, передают конверт следующему участнику».

Настоящий солдат должен уметь не только управлять автомобилем, но и конем.

5. Игра – эстафета «Наездники» и папы

(Участники, по очереди, скачут на коне, возвращаются в команду, передают коня следующему игроку)

В Армии нам не обойтись без помощи девочек. Кто, как не они, сделают перевязку раненому бойцу.

6. «Перевяжи раненого»

(Участвуют 4 мальчика и 4 девочки, потом девочки перевязывают пап.)

7. «Перенеси раненого»

(Папа берет на руки ребенка, оббегает ориентир, возвращается в команду, передает эстафету следующей паре игроков)

8. Игра «Пилоты»

(Дети всей группы делятся на три команды, присаживаются у флажков своего цвета друг за другом на одно колено, руки в стороны.

Ведущий командует «Пилоты, готовьте свои самолеты!», дети заводят мотор, вращая руками у груди. «Полетели!»-гудят и летают по залу. «На посадку!»- прилетают к своим флажкам. Старшей группе задание построиться по зрительному ориентиру, если я покажу мяч-строимся в круг, палку-друг за другом).

Сейчас посмотрим, какие наши папы пилоты.

9. Игра для пап «Самолет – бомбардировщик»

По залу разбросаны воздушные шары – вражеские самолеты. Папы изображают пилотов, летают между шарами, когда музыка стихнет – надо подбить вражеский самолет – лопнуть шарик ногой. Кто вперед.

Ведущий: Вот и подошли к завершению наши военные игры. Сегодня мы убедились, что у нас подрастает достойное поколение защитников Отечества. А это значит, что у нас будет, кому защищать нашу Родину. Мы поздравляем еще раз всех с Днем защитника Отечества, желаем здоровья и счастья. И пусть небо над всем миром всегда будет только голубым!